东北小伙儿"骑马仗剑走天涯" 从河北一路到南京

跨着枣红马,裹着黑棉袄,马背上再挂一把别人送的木剑。初冬 的寒风中,东北小伙儿唐新宇来到南京街头,玩了一把"骑马仗剑走 天涯"。他说,自己从河北出发南下,一路风餐露宿,骑行千里,历时近 一个月,只为获得一次特别的经历,交下更多的朋友。

大桥上

他骑马混在车流中

12月3日下午2时42分,网友"真太差先森"发微博称, 从江北回南京市区,经过南京长江大桥,竟然看到有个小伙子 骑马过大桥。从网友发布在微博上的照片看,小伙子在快车道 边缘骑行,悠然自得。

微博发出后,众网友开始转发,当地交警部门也发动警力 寻找这一人一马。"小伙子已经骑马下了大桥,去往盐仓桥方 向"、"马儿四蹄奔腾,枣红色的毛发晃动,真好看啊!骑马人好 像还喊着'驾',快马加鞭,混在车流中。"不少看到小伙子的网 友滚动发出最新消息。

直至下午4时30分左右,这一人一马终于在南京市的北 京西路与宁海路交叉口被交警拦下。

市区里 交警护驾,马儿哟你慢些跑

被交警拦住后,这个小伙儿并没下马,而是在交警的护送 下,继续前行,目的地是傅厚岗一家酒店。从北京西路到傅厚 岗,穿大街走小巷,马儿跑得欢,交警驾驶摩托护送着。

'你考驾照了吗?""这省油又环保啊!"在路人的围观下, 小伙儿骑到了酒店门前,翻身下马。交警这才舒了口气,要他 出示身份证,登记个人信息,并向大队请示如何处理。"虽然有 危险,可还真没有处罚的依据。"护送他的交警说。最后,交警 告诉小伙要注意安全,不准再骑马上路。如要离开,必须用车 将马云走。

从哪儿来? 出河北,过长城,渡黄河,越长江,到南京

80 后的小伙儿名叫唐新宇,吉林人,他裹着一件长棉袄, 下巴、脸颊上长满胡子。一眼看过去,满脸的沧桑。

唐新宇说,到南京之前,他已骑行了500多公里。"我花了 8000 元在河北买了马,沿着 104 国道,一路骑过来的。穿过长 城,横渡黄河,游了孔府,又过了长江,就来到南京了。

他这一番介绍,引来人们的惊叹。他说,10月底,自己在河 -马场买了这匹马,挑马时,他特意选了一匹"性子烈的", 他认为这样的马才能跑远路,陪自己走天涯。11月6日,在经 过短暂的骑行练习后,他踏上南下的旅途。



到哪儿去? "骑马、仗剑,走天涯"

马背上,载着唐新宇的行李,他说,每 天早上按时出发,傍晚时分,走到哪里就在 哪里休息。20多天来,他只住过两次旅馆, 其余全住在外面。

走到济南时,有人送他一把木剑,剑套 上还写着"唐爷纵横天下"的字样,"骑马、 仗剑,走天涯"很有几分侠气。

干什么? 他到南京录节目

江苏一家电视台邀请他参加节目。"我 顺道过来游玩,参加完节目,就把马卖掉, 回家。卖不掉的话,就继续南下,看海、踏 "从草原到大海,长长见识,结交些朋 友,这是唐新宇此次出行的目的。

小唐说,这次出行,家人没有反对,"我 以前策划过一些活动,这次骑马出来,就是 一直想实现的心愿。

怎么管? 骑马扰乱公共秩序要处罚

唐新宇骑马进入南京闹市区,对于交 管部门来说,是个考验。"对于骑马,法律确 实没有规定。"一位交警告诉记者,但如因 骑马导致交通堵塞,就是扰乱公共秩序。根 据《中华人民共和国治安管理处罚法》,可 处 15 日以下的拘留。 (据《现代快报》)

"我的采访对象是极品"火了

数名记者开微博吐槽 网友围观感叹记者不易

"我的前任是个极品"、"我的朋友是个奇葩"……随着 匿名吐槽微博走红网络,各行各业的极品事件都成了吐槽 对象。这不,一个名为"我的采访对象是极品"的微博最近 就受到很多网友的关注。从这个微博的名字可以看出,前 来吐槽的都是记者,众网友则抱着八卦的心态围观,看看 在记者眼中,那些被采访对象有着怎样的另一面。

11月23日,微博"我的采访对象是极品"发布了第一 条微博:"前天遇到一个采访对象,等他确认了采访内容, 发表之后,他打电话过来要我支付半年的采访费,每个月3 万元啊,真是极品哇!"自此,这个专门为记者提供吐槽平台的微博受到网友关注,粉丝很快过万人。

跟其他匿名吐槽微博不一样,"我的采访对象是极品' 所发布的微博大部分是转发记者的微博或在微博后附上 ID号。微博内容涉及众多社会名流和影视明星,并且从记 者的视角,展现出他们极品而奇葩的一面。很多在报纸、杂 志上看不到的"内幕",都被"我的采访对象是极品"发布在 微博里,网友们在围观的同时,纷纷感叹当记者不容易。

12月3日,记者联系上了"我的采访对象是极品"的微 博管理员,原来这个微博是由几位记者共同管理的,为保 证吐槽的真实性,"原则上只接受被官方认证的记者和认 识的同行投稿"。

吐槽极品 >>>>

1.金融口记者想必都有此经历。采访对象不停地说,记 者拼命地记,采访结束后,采访对象说,"刚才我所说的都不 能算采访,不能发表。

2.有次采访一个专家,为增进感情,我就给他加了一个 "知名专家",结果对方看到报道后打来电话说:"其实,我觉 得用著名专家更好,你采访著名专家能提升稿子的分量。

3.有次采访本城商界某男,此人受访风格是这样:我问 一句,他以朗诵腔答一段,做一个环视四周等待掌声的动 作,然后跟我说:"你记下来没有?你记一下啊,你记一下,我 看看你记下来没有?咦你怎么不记?"边说边盯着我的笔记 本看。就这样在"记下、记下、记下、记下"声中完成了采访。

4.采访某"英俊"经济学家,最初老约不到他,后换美女 同事上,立马约到。拍片时,此专家紧握美女同事的手,私语 许久。后来,美女同事撇嘴道:"跟我吹他的衣服是高级定制 的,可那面料和手工我一看就是轻纺市场的!"

5.几年前,去商务部某研究机构采访一位专家,他手里 拿着他的新书,回答问题时动辄说在这本书里有表述。采访 完我们提出可否赠与一本,他面露难色,同行问"买行不 行",他立刻热情地带我们到隔壁付款拿书,68元/本。后 来发现当当网上打七折。 (据《现代快报》)



即日起开展品温州海鲜美食







电话: 0392-3357272 3317272



老区山城路不再 有分店,请新老患者相 互转告,请认准黄塔骨 私传人明朝辉。

地址:鶴壁市淇滨区黎阳路西段路北 (市人社局西10米)电话: 13033889834